

大家好，今天来为大家解答今日钢铁股市这个问题的一些问题点，包括今日钢铁股市行情也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

本文目录

1. [钢材行情今年怎么样？](#)
2. [如何看待钢铁和铝业股后市的走势？](#)
3. [钢铁股为什么涨后股市跌](#)
4. [钢铁价格暴涨，紧跟着暴跌，伤害了谁？](#)

钢材行情今年怎么样？

谢邀请，今年钢材行情的影响要重点关注美国对中国钢材和铝材是否实施征收高关税，如果正式开始实施，欧洲亦会跟进，直接影响巨大，库存量增加，国内供大于求，人民币会继续升值。各行各业用钢需求量不会增加，通缩显现，种种因素对钢市冲击蛮大的，虽有限产稳价，但升幅有限，估计跌比升要大。

如何看待钢铁和铝业股后市的走势？

这个问题，我之前一直想回答一下。忘记了。今天刚好来回答一下。

近期在创业板的强势起来后，传统周期股比如钢铁煤炭有色则走得很弱。但基本不跌。虽然最近利空很多。美帝要税，但一般这种就是利空出尽是利好。主要要看板块的效应。还要看板块所处的位置。比如中国铝业复牌之后一路下跌。股价提前跌出了空间。那么，当利空来时，基本也跌不动了。当时有不少粉丝持有的担心得要命。我说5元附近会有很大的支撑。再怎么样的利空在这个位置也会短期止跌的。

不过钢铁在利空来之时没有怎么跌。所以反应激烈了一些。如果一季度钢铁的业绩出来还是不错的，钢铁在利空之后也不会出现比较大的跌幅。这两天在创业板休息之时，钢铁股也基本止跌为主。利空和利好一定要从两方面去看。高位利好是利空。低位利空就是利好。

持有这两个板块的最好可以多等等，有反弹再出不迟。这个位置出了不划算。

看完点赞，腰缠万贯！感谢关注！

钢铁股为什么涨后股市跌

产能过剩说的是：钢铁，煤炭，低端制造业，现货价格一直都是跌跌不休。股票目前只是超跌反弹，大趋势还是跌势未改。

钢铁价格暴涨，紧跟着暴跌，伤害了谁？

中国有句古话叫做爬得越高，跌得越痛！

从2020年3月份之后，钢材价格一路不断飙涨，过去一年多时间，钢铁价格已经涨幅一倍以上，但是最近几天时间，钢铁价格却突然转向迅速下跌。

我们以螺纹钢2110为例，在5月12日的时候，螺纹钢2110价格还达到6100元左右，但是过去短短8天时间，螺纹钢2110价格已经下跌到4900元左右，跌幅接近20%。

那为什么最近一段时间钢铁价格突然暴跌了呢？

对于这一段时间钢铁暴跌，大家见怪不怪，早在大家的意料当中，因为过去一轮钢铁价格的涨幅，实际上已经跟市场需求严重背离。

正常情况下一个商品的价格是跟市场的供需关系有很大的关系，当市场供不应求的时候价格就会上涨，相反当市场供过于求的时候价格就会下跌。

过去这一轮钢铁价格上涨，这里面既有市场需求的影响，但更多的我认为是人为在操控。

虽然从2021年之后，全球经济有复苏的迹象，而且根据相关机构预测，2021年全球的经济增速有可能达到5%以上，个别新兴国家经济增速甚至可以达到8%以上，在经济逐渐恢复的情况下，全球对钢铁的需求量有所增加，这个可以理解。

但从过去一段时间实际情况来看，钢铁的需求尽管有增幅，但增幅并没有大家想象那么高，大多数地方钢铁的需求量增速最多也就10%或者20%左右。

然而过去一年多时间，钢铁的价格已经涨幅一倍以上，相当于涨幅跟市场的背离达到了80%以上，当这种价格背离越来越远的时候，就会形成实质性的泡沫。

这种泡沫都是一些资本推动起来的，因为从2020年3月份之后，全球市场普遍采取宽松的货币政策，当市场流动性增加了，钱没地方可以投资，就有大量的钱投入到资本市场当中，所以过去一年的时间，我们看到绝大部分的资本，包括股票，基金，农产品，铁矿石等一些大宗产品，还有钢材等一些原材料期货都出现了不同涨幅

，特别是在钢铁等一些金属原材料上面，涨幅更是夸张。

这种涨幅基本上都不是市场需求的正常反应，而是资本在不断的推动，是资本之间在玩博弈游戏，只要不断有人进入这个市场，有人愿意接盘，那么不论是钢铁价格还是其他资本价格都可以不断的往上升，即便这种价格已经跟市场的需求远远背离，但只要钱多总有人愿意去接手。

但是全球不可能永远保持无限量的宽松政策，过去一段时间很多国家已经开始慢慢收缩银根，而且未来有些国家甚至有可能通过加息的方式收紧流动性，这时候市场的资金就会减少，当市场资金减少了没有人做接盘侠了，包括钢铁在内很多商品的价格就会迅速下跌。

我们再来看一下钢铁暴跌伤害的是谁？

至于钢铁暴跌伤害了谁，我个人认为当雪崩的时候，没有任何一片雪花是无辜的。

在过去一年时间钢铁价格暴涨的背后，其实包括铁矿石供应商，钢铁厂，钢贸商，还有资本都参与到了其中，这些机构都成为了最大的受益者。

而受到伤害最大的就是跟钢铁有关的下游产业，比如机械、电器、建筑等等，甚至有一些下游企业不堪成本上升而被迫停产的。

但是随着钢材价格不断往上涨，当企业的生产成本濒临一个临界线的时候，企业肯定会降低钢材的采购，这时候市场的需求增速就会放缓，甚至出现下降，在这种背景之下，那些资本就在玩空气，没有市场需求的支撑，钢铁价格暴跌很正常。

在钢铁暴跌之后，包括铁矿石生产商，钢铁厂，钢贸商以及资本都成为最大的受害者。

但对于这些机构来说，过去一年多时间，钢材价格不断上涨，已经让他们赚得盆满钵满，所以钢铁价格慢慢回调，其实对于他们来说，影响不会太大，真正受伤的其实还是那些在高位接手的接盘侠。

不过钢铁价格下跌对于整个社会来说其实是个好事情，随着钢铁价格不断下跌，下游的生产成本也会跟着下跌，对应的终端产品的价格也会跟着下跌，这对于促进经济的恢复是非常有帮助的。

关于今日钢铁股市，今日钢铁股市行情的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。